



Ono što je najviše skrenulo pažnju gledalaca u dokumentarcu "Mašta i kreativnost" jeste deo priče koji se odnosi na denzitete (nivo stvarnosti) i duhovne promene koje bi usledile pri podizanju ljudske svesti i svesti planete Zemlje na viši nivo. Dakle ovaj Talking head dokumentarac neće se baviti teorijama da li su Paris Hilton, Barak Obama, Lejdi Gaga, Rijana, ili Madona reptili ili kakvi zli izaslanici Illuminata koji su u dosluhu sa negativnim vanzemaljskim rasama, već upravo realnim sagledavanjima priče o promenama na Zemlji, koje se prvenstveno vezuju za 2012. godinu, oko koje su ispredani mitovi o prelasku čovečanstva u 5. dimenziju ili 4. denzitet, što svakako nije isto.

Energetsko polje koje bi trebalo da se formira oko planete i uspostavi kategorije pozitivnijeg mišljenja uz ljubav, svetlost, visoke frekvencije i da raskrsti sa dosadašnjim obrascima i pravilima koja su uspostavljena od mračne kabale, Illuminata, pa i reptila, Anunakija, Nefila, Grejsa, ili nekih OPS (okrenutih prema sebi) bića, koja drže čovečanstvo u nekoj vrsti frekvencijskog zatvora usporavajući uzdizanje. Sa druge strane, imamo osobe poput Dejvida Ajka, Maksa Igana, Drunvala Malkizedeka, Sala Rašela; pa i neke mistične objave date kanalisanjem od strane duhovnih kosmičkih energija vanzemaljskih inteligencija, kao što su Plejađani, Arkturijanci, Sirijusijanci, Kasiopejci, Ra-materijal kanalima itd. I sada ima već mnogo svetloradnika koji pokušavaju da izdignu Zemlju i čovečanstvo na jedan viši nivo. Pratioci toga su i učestaliji fenomeni nego što je to bilo pre nego što su zvezdana deca, inkarnacije pozitivnih vanzemaljskih rasa, indigo i kristalna deca, činjenice vezane za karmu, reinkarnaciju, uvid u metafizička saznanja i razrada iskustva kroz kvantnu fiziku još onoga o čemu su govorili Oldus Haksli, Timoti Liri, Ošo, Terens Mekkena, svet kao kvantni hologram, psihodelično iskustvo, učestali interes za duhovnost, gnosticizam, jogu, budizam, podizanje kundalini energije, pa i bića anđeoskog i benevolentog vanzemaljskog porekla.

Intervjuisani gosti koji će izneti neke od ovih podataka spočano sa sopstvenim iskustvima su Vladimir Janjević, Anđela Janjić i Vanja Urukalo.

{youtube}rpujOZI9Ngk{/youtube}



Ovdje može biti Vaša reklama